
 
 

 
 
 
Od 7. do 9. travnja u Primoštenu se održavala Hrvatska smotra LiDraNo 2013. 
Varaždinsku županiju u kategoriji skupnih scenskih nastupa predstavljala je 
dramska grupa OŠ Sveti Đurđ.  
 
Zahvaljujući originalnoj ideji mentorice Elene Kovačić, naša grupa dobila je 
priliku sudjelovati na smotri i uživati tri dana u Primoštenu. Predstavu Dobro 
stablo u kojoj glume Ema Klara Vidović, Ana-Maria Kovaček, Ines Kuharić, 
Vedrana Gača, Tajana Pirc, Leonarda Vagjunec, Marija Okić, Stela Međimorec, 
Ivana Repić i Viktoria Međimorec  izvele smo kao igru sjena. 
 
Evo, kako je to izgledalo! 
Krenuli smo autobusom u 5.00 sati ispred OŠ Sveti Đurđ, pokupili smo još 
učenika naše županije koji su županiju predstavljali u literarnom, novinarskom ili 
pojedinačnom scenskom nastupu. 
 
U autobusu smo slušali glazbu, smijali se, razgovarali… 
 Kratko rečeno, zabavljali smo se. 

  

 
 
Stigli smo u Primošten oko 12.00 sati i smjestili se u hotel Zora.  
 



      
 

Smjestili smo se u sobe s pogledom na more. 
 

U 13 sati svi smo se našli na ručku. 
 
 

 
 
Nakon ručka imale  smo slobodno vrijeme. Neki su ga iskoristili za šetnju, a neki 
za kupanje.  

  
 



    
 
 

U 18 sati počelo je svečano otvorenje i nastupi pojedinaca. 
 

       
 
U ponedjeljak 8. travnja mi smo prve otvorile skupne scenske nastupe.  
 
Naš nastup je ispao odličan. Publika je dugo pljeskala, a mi smo skakale od 
sreće. 
 
 Ostatak dana smo provele gledajući ostale izvođače (koji su svi bili talentirani i 
zaslužili su doći u Primošten), u šetnji predivnim gradićem ili kupanju u 
hotelskom bazenu. Upoznale smo mnogo novih prijatelja i stvarno nam je bilo 
suuuuuuuper. 
 



           
 

     
 
 
U utorak ujutro rano smo ustale i spakirale se. S nestrpljenjem smo isčekivale 
stručno povjerenstvo za okruglim stolom. Dobile smo pohvale.  
Nažalost morali smo krenuti kući. 
  
Po povratku smo stali u Šibeniku i razgledali šibensku katedralu. 
 



 
 

 
 
 
 



 
 
Neki su se i zaljubili na našem povratku. Šalimo se... našli su dobre prijatelje i 
zabavili se s njima razgovorom o sličnostima. 
 

 
Davor i Ivana 
 
Tako je došao i kraj našem putovanju. Kući smo se vratili u 21:30 sati uzbuđeni 
zbog lijepih dojmova i uspomena. Žao nam je što je sve tako brzo završilo i 
voljeli bismo to ponoviti.  
 
 
 
          Stela Međimorec, Viktoria Međimorec, Leonarda Vagjunec, 6.b 
                                                                                 
 


